

Избрана мера пресечения водителю, совершившему ДТП в результате которого погиб ребенок.

Избрана мера пресечения водителю, совершившему ДТП в результате которого погиб ребенок.

Прокуратурой Тарумовского района принято участие в рассмотрении ходатайства органов следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 264 УК РФ (Нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Согласно поступившему материалу, 01 июля 2025 года в селе Новогеоргиевка Тарумовского района 29-летний местный житель - водитель автомобиля ВАЗ-2112, не справился с управлением и врезался в стену частного дома. В результате удара часть стены обрушилась на находившуюся рядом 4-летнюю девочку, которая от полученных травм скончалась на месте происшествия. Отец ребенка в своем заявлении просил избрать виновнику ДТП домашний арест, в связи с примирением сторон.

Рассмотрев материал, суд избрал подозреваемому меру пресечения в виде домашнего ареста сроком на 2 месяца, то есть до 31 августа 2025 года.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов